

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci**

Ing. Radmila Musilová

vedoucí odd. 4501

Příprava realizace ekologických závazků

Letenská 15

118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaauv

E-mail: podatelna@mfcrcz

V Praze dne 1. 6. 2017

PID: MFCR7XHURA

Č. j.: **MF-8102/2017/4501-51**

Počet listů: 11

Přílohy: - G_Výkazy výměr

- Aktualizovaný Soupis stavebních prací,
dodávek a služeb s výkazem výměr

Věc: **Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 11
+ změna nebo doplnění zadávací dokumentace dle § 99**

Zpracovatel: Chadimová Anna

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „**Sanační zásah na lokalitě Aglomerace ve společnosti VÍTKOVICE, a.s.**“, zadávaná dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZVZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku VZ dne 13. 4. 2017, s Evidenčním číslem zakázky Z2017 – 0009285.

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel dne 29. a 31. 5. 2017 obdržel písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 98 zákona ZVZ. V souladu s § 98 odst. 3 zákona ZVZ poskytujeme níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 69:

Technická zpráva D1 Dokumentace objektů a zařízení“ a fotodokumentace

Zadavatel v dodatečných informacích na zjištěné nesrovnalosti v soupise prací několikrát uvedl:

Odpověď:

Rozpor mezi fotodokumentací a výkazem výměr vznikl tím, že při aktualizaci projektu byl přizpůsoben výkaz výměr aktuálnímu stavu (bez budovy, která byla v mezidobí demolována), ale fotodokumentace aktualizována nebyla.

Vrchní část stavby tak, jak je znázorněna na fotodokumentaci v projektové dokumentaci, již neodpovídá skutečnosti, neboť vrchní část stavby již byla odstraněna.

Položka ve výkazu výměr je tak uvedena správně, tj. bez vrchní části stavby.

Na základě této odpovědi uchazeč očekával, že zadavatel v rámci zadávacího řízení v režimu veřejné zakázky vydá opravenou zadávací projektovou dokumentaci D1_Dokumentace objektů a zařízení včetně fotodokumentace.

Bez dokumentace, která odpovídá skutečnosti na stavbě, není možné provést kontrolu PD a soupisu prací a následně provést správné a porovnatelné ocenění soupisu prací.

Předaná technická zpráva stále uvádí již neplatné informace.

Uchazeč nemůže vědět, které objekty jsou stále předmětem díla a které jsou již v současné době demolovány.

Uchazeč upozorňuje, že zadavatel podle zákona 134/2016 Sb. § 36, bod 3 nesmí přenášet odpovědnost za správnost a úplnost zadávacích podmínek na dodavatele.

Žádáme o předložení platného/aktuálního dokumentu „D1_Dokumentace objektů a zařízení“ a fotodokumentace, která bude pro všechny uchazeče shodná.

Odpověď:

Uchazečům byla poskytnuta možnost prohlídky lokality, z níž byl zřejmý aktuální stav jednotlivých objektů. Tato prohlídka byla uskutečněna v době, kdy měli uchazeči k dispozici podklady pro výběrové řízení a mohli tak vizuálně posoudit stav jednotlivých objektů. Rozsah předmětu díla je vymezen Soupisem stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Fotodokumentace má pouze informativní charakter a požadavku na doplnění odstraněných objektů se nevyhovuje.

Dotaz č. 70:

Soupis prací

Uchazeč žádal zadavatele o předložení soupisu prací včetně výpočtů jednotlivých položek, aby bylo zcela zřejmé, jakým způsobem byly výpočty provedeny. Zadavatel však do dnešního dne soupis prací s výpočty jednotlivých položek nedoplnil.

Vzhledem k tomu není stále možné odpovědně provést kontrolu soupisu prací a projektové dokumentace.

Uchazeč žádá o vysvětlení, jakým způsobem mezi sebou souvisí položky:

- **Odkopávky a prokopávky nezapažené**
- *Jaký materiál a odkud odkopáváme a pro jaké použití???*
- **Vykopávky v zemníku na suchu**
- *Jaký materiál a odkud vykopáváme a pro jaké použití???*
- *Proč je objem vykopávek vždy shodný s demolicemi základů nebo do - 3 m p.ú.t, když některé objekty mají podzemní podlaží (např. SO 07, 4.PP)???*
- **Demolice konstrukcí objektů z betonu železového postupným rozebíráním**
- *Demolice spodní stavby – základy, podzemní podlaží???*
- **Zásyp jam, šachet rýh nebo kolem objektů sypaninou se zhutněním**
- *Jakým materiálem zasypáváme???* - *odkopávky, vykopávky???*
- **Vodorovné doprava sutí s naložením a složením na skládku do 1 km**
- *Jaký materiál přepravuji???* - *odkopávky, vykopávky, demolice???*

Žádáme o sdělení návazností a souvislostí uvedených položek.

Vysvětlení žádáme na základě zjištění, že z předaného soupisu prací (bez uvedených jednotlivých výpočtů položek) nelze zkontrolovat souvislosti mezi jednotlivými položkami části Zemní práce. Pouze jako příklad uvádíme:

Například v SO 01 je pro zásyp uvedeno v položce 4 množství 2 449,430 m³. Z rozpočtu není možné zjistit, zda pro zásyp je použit materiál z odkopávek a vykopávek, když v součtu podle soupisu prací jsou tyto objemy pouze 2 267,640 m³.

Dále je v SO 01 v položce 5 Vodorovná doprava suti uveden objem 6 724,100 tun. Tato hodnota by měla vycházet z objemu demolic 981,46 m³ x 2,2 = 2 159,21 tun. Co je do objemu 6 724,100 tun ještě započítáno???

Například v SO 02 je v položce 5 Vodorovná doprava uvedena hodnota 198,72 tun, podle jistění se položka váže na pol. 2 Vykopávky v zemníku 110,40 m³, kdy při výpočtu 110,40 m³ x 1,8 = přesunují 198,72 tun.

V jaké položce je započítána manipulace s materiálem z položky 3 Demolice konstrukcí 110,40 m³ x 2,2 = pro objemu 242,88 tun????

Například v SO 03 je položka odkopávky 258,91 m³ a vykopávky 472,19 m³ a demolice 472,19 m³. Což je 258,91x2,1 + 472,19x1,8 + 472,19x2,2 = 2 432,47 tun. V položce Vodorovná doprava suti je uvedeno 1 782,02 tun. Jedná se o chybu v soupise prací??? Jaké položky vodorovně přepravujeme???

Například v SO 04

je pro zásyp uvedeno v položce 4 množství 282,75 m³. Z rozpočtu není možné zjistit, zda pro zásyp je použit materiál z odkopávek a vykopávek, když v součtu podle soupisu prací jsou tyto objemy pouze 264,24 m³.

Dále je v SO 04 v položce 5 Vodorovná doprava suti uveden objem 867,33 tun. Tato hodnota by měla vycházet z objemu demolic 64,14 m³ x 2,2 = 143,31 tun. Co je do objemu 867,33 tun ještě započítáno??? Kdyby do Vodorovné dopravy suti byly ještě započítány položky odkopávky a vykopávky, tak by objem pro dopravy byl – 199,10x2,1 + 65,14 x1,8 + 65,14x2,2 = pouze 678,67 tun.

Podobné nesrovnalosti jsou napříč celým předaným soupisem prací.

I nadále uchazeč žádá o předložení zadávacího Soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr **s výpočty pro stanovení množství položek** v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, **v souladu s vyhláškou č. 169/2016 Sb. § 7**, ve které je uvedeno:

- (1) Ve výkaze výměr zadavatel uvede výpočet použitý při stanovení předpokládaného množství položky soupisu prací a odkaz na příslušnou grafickou nebo textovou část dokumentace pro zadání stavebních prací tak, aby umožnil kontrolu celkové výměry, nebo odkáže na výpočet stanovení množství položky soupisu prací v dokumentaci pro zadání stavebních prací.

Bez doložení „Přílohy č. 2 – Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“ s uvedenými výpočty pro stanovení množství jednotlivých položek přímo v soupise není možné zodpovědně provést kontrolu a ocenění Soupisu prací.

Odpověď:

Odpověď k výše uvedenému dotazu zadavatel zveřejnil dne 5. 5. 2017 v „Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace – 4 + změna zadávací dokumentace dle § 99“ s aktualizovaným Soupisem stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr s výpočty jednotlivých položek (příloha G - výkaz výměr).

Položka vodorovné dopravy (položka č. 4 nebo 5 v jednotlivých SO) představuje vždy dvojí přesun objemu odkopávek a prokopávek v rámci zemních prací a přesun výplňového materiálu ke zpětnému zásypu.

Dotaz č. 71:**SO 07 - 7 Demolice rohového výklopníku, skladu olejů a ohřívárny**

V technické zprávě „D1_Dokumentace objektů a zařízení“ je uvedeno:

rotorový výklopník

Rozměry 36 x 13,5 m

Výška (nad/pod terénem) +14,3 m/-16,1 m

Zastavěná plocha celkem 486 m²

Obestavěný prostor celkem bez podzemí 6 950 m³

Obestavěná plocha/prostor nad - 0,00 m 486 m²/6 950 m³

- 2,80 m 514 m²/1 285 m³

- 8,80 m 514 m²/2 981 m³

-11,80 m 727 m²/2 523 m³

-16,10 m 331 m²/1 325 m³

Počet podlaží 1NP/4PP

Objem hmot viz Příloha G – Rekapitulace objemů a hmotností demoličních materiálů

Azbest přítomnost nebyla zjištěna

Sklad olejů a ohřívárna

Rozměry 12 x 3,85 m

Výška (nad/pod terénem) +3,4 m/-0 m

Zastavěná plocha 46,2 m²

Obestavěný prostor 157 m³

Počet podlaží 1NP

Objem hmot viz Příloha G – Rekapitulace objemů a hmotností demoličních materiálů

Azbest přítomnost nebyla zjištěna

vážní budka

Rozměry 3,4 x 5 m

Výška (nad/pod terénem) +3,4 m/-0 m

Zastavěná plocha 17 m²

Obestavěný prostor 58 m³

Počet podlaží 1NP

Objem hmot viz Příloha G – Rekapitulace objemů a hmotností demoličních materiálů

Azbest přítomnost nebyla zjištěna

rozvodna

Rozměry 1,9 x 5,8 m

Výška (nad/pod terénem) +2,4 m/-0 m

Zastavěná plocha 11 m²

Obestavěný prostor 26 m³

Počet podlaží 1NP

Objem hmot viz Příloha G – Rekapitulace objemů a hmotností demoličních materiálů

Azbest přítomnost nebyla zjištěna

V předaném soupise prací SO 07 jsou uvedeny položky:

1 Zemní práce

2	K	981511114	Demolice konstrukcí objektů z betonu železového postupným rozebíráním	m ³	966,870
---	---	-----------	---	----------------	---------

PP

Demolice konstrukcí objektů postupným rozebíráním konstrukcí ze železobetonu

Dále jsou v SO 07 položky:

7	K	997006007	Drcení stavebního odpadu z demolic s dopravou do 100 m a naložením	t	2 508,200
---	---	-----------	--	---	-----------

PP

Drcení stavebního odpadu z demolic s dopravou na vzdálenost do 100 m a naložením do drtícího zařízení

8	K	981011713	Demolice budov ze železobetonu podíl konstrukcí do 20 % postupným rozebíráním	m ³	6 950,000
---	---	-----------	---	----------------	-----------

PP

Demolice budov postupným rozebíráním z monolitického nebo montovaného železobetonového skeletu včetně výplňového zdiva, s podílem konstrukcí přes 15 do 20 %

Kontrolou ZD bylo zjištěno:**Nadzemní část SO 07 je o obestavěném prostoru 7 191 m³ a tvoří ji:**Rotorový výklopník 6 950 m³Sklad olejů a ohřívárna 157 m³Vážní budka 58 m³Rozvodna 26 m³

Tyto údaje jsou i v předaném dokumentu G_výkaz výměr.

V předaném soupise prací je uveden pouze objem rotorového výklopníku 6 950 m³. Celková výměra položky 8 by měla být 7 191 m³.

Uchazeč žádá o opravu položky 8. Demolice budov ze železobetonu podíl konstrukcí do 20% postupným rozebíráním o objemy obestavěných prostor: Sklad olejů a ohřívárna 157 m³, Vážní budky 58 m³, Rozvodna 26 m³.

Podzemní část SO 07 je o obestavěném prostoru 8 114 m³ a tvoří ji:Rotorový výklopník – OP: 1 – 4.PP = 8 114 m³ + základy

Sklad olejů a ohřívárna – základy

Vážní budka – základy

Rozvodna – základy

Uchazeč předpokládá, že položka č. 2 v množství 966,87 m³ uvedená v části zemní práce je určena pro ocenění demolice spodní části objektů a jejich základů.

V G_výkaz výměr je výpočet 289 m² x 2 m = 578 m³ (výklopník) + další základy = 966,87 m³.

ZÁKLADOVÉ KONSTRUKCE POD ÚROVNÍ TERÉNU

		délka	výška/šířka	plocha	tl./ výška	objem	obj. hmot.	hmotnost	druh
kusů	umístění, popis	m	m	m ²	m	m ³	tun/m ³	tun	materiálu
1	základ v rozměrech půdorysu včetně díry			289,00	2,00	578,00	2,2	1 271,600	beton
1	přidružené betonové plochy	47,60	6,40		0,30	91,39	2,2	201,062	beton
1	přidružené betonové plochy	14,60	9,80		0,30	42,92	2,2	94,433	beton
1	přidružené betonové plochy	40,00	20,00		0,30	240,00	2,2	528,000	beton
1	základy sklad olejů	12,00	3,85		0,30	9,51	2,2	20,922	beton
1	základy vážní budka	5,00	3,40		0,30	5,04	2,2	11,088	beton
Hmotnost celkem						966,87		2 127,11	

Pokud bude postupováno podle TZ a dodržen popis: vybourá se podzemní ŽB konstrukce výklopníku do max. hloubky -3,0 m p.ú.t., tak výměra pro výklopník by měla být = 36*13,5*3 = 1 458 m³.

V tom případě by uvedené množství v soupise prací mělo být 1 846,78 m³.

ZÁKLADOVÉ KONSTRUKCE POD ÚROVNÍ TERÉNU

	délka	výška/šířka	plocha	tl./	objem	obj.	hmotnost	druh
--	-------	-------------	--------	------	-------	------	----------	------

kusů	umístění, popis	m	m	m ²	výška m	m ³	hmot. tun/m ³	tun	materiálu
1	základ v rozměrech půdorysu včetně díry			486,00	3,00	1 458,00	2,2	3 207,600	beton
1	přidružené betonové plochy	47,60	6,40		0,30	91,39	2,2	201,062	beton
1	přidružené betonové plochy	14,60	9,80		0,30	42,92	2,2	94,433	beton
1	přidružené betonové plochy	40,00	20,00		0,30	240,00	2,2	528,000	beton
1	základy sklad olejů	12,00	3,85		0,30	9,51	2,2	20,922	beton
1	základy vážní budka	5,00	3,40		0,30	5,04	2,2	11,088	beton
Hmotnost celkem						1 846,87		4 063,11	

V návaznosti na tyto změny se mění i množství předrceného materiálu a související položky.

Žádáme zadavatele o provedení opravy soupisu prací. Zároveň žádáme o opravu všech dalších souvisejících položek s opravovaným množstvím demolic v SO 07.

Odpověď:

K zajištění souladu vzájemné provázanosti v příloze tohoto vysvětlení poskytujeme aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně přílohy G - výkazu výměr. V rámci SO 07 je upřesněna hodnota OP, u základových konstrukcí pod úrovní terénu se jedná o nesouvislou plochu s řadou otvorů, plošná výměra uvedená ve VV je správná včetně uvažovaného bourání do hloubky 2 m. Projektem daná hloubka 3 m je maximální v případě základů přesahující tuto úroveň do hloubky, nikoliv povinná pro všechny výkopy.

Dotaz č. 72:

SO 08 - 8 Demolice sociálního přístavku

V technické zprávě „D1_Dokumentace objektů a zařízení“ je uvedeno:

Rozměry	22 x 3,8 m
Výška (nad/pod terénem)	+4 m/-0 m
Zastavěná plocha	84 m ²
Obestavěný prostor	318 m ³
Počet podlaží	1NP
Objem hmot viz Příloha G – Rekapitulace objemů a hmotností demoličních materiálů	
Azbest	přítomnost nebyla zjištěna

V předaném soupise prací SO 08 je uvedeno:

8	K	981011316	Demolice budov zděných na MVC podíl konstrukcí do 35 % postupným rozebíráním	m ³	614,680	
---	---	-----------	--	----------------	---------	--

PP

Demolice budov postupným rozebíráním z cihel, kamene, smíšeného nebo hrázdného zdiva, tvárnic na maltu vápennou nebo vápenocementovou s podílem konstrukcí přes 30 do 35 %

V předaném dokumentu G_výkaz výměr je uvedeno:

		délka m	šířka m		výška m	plocha m ²	OP m ³
Budovy	budova přístavku	22,00	3,80		3,80	83,60	317,68
	tunel pásové dopravy	22,00	3,00		4,50		297,00
	budova celkem					83,60	614,68

V předaném soupise prací je v položce 8 uveden objem budova přístavku + tunel pásové dopravy, ale v technické zprávě je uveden objem pouze budovy přístavku.

Žádáme zadavatele o vysvětlení rozporu v ZD.

Odpověď:

Tunel pásové dopravy je v půdorysu demolovaného objektu budovy přístavku vykazován v rámci SO 08, navazující části této soustavy tunelů pak v rámci SO 10, kde je v technické zprávě uveden celkový popis tohoto složitého komplexu.

Dotaz č. 73:

SO 08 - 8 Demolice sociálního přístavku

V předaném výkaze výměr jsou uvedeny položky:

1	K	122301401	Vykopávky v zemníku na suchu v hornině tř. 4 objem do 100 m ³	m ³	7,560
PP			Vykopávky v zemních na suchu s přehozením výkopku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek v hornině tř. 4 do 100 m ³		
2	K	981511114	Demolice konstrukcí objektů z betonu železového postupným rozebíráním	m ³	7,560
PP			Demolice konstrukcí objektů postupným rozebíráním konstrukcí ze železobetonu		
3	K	174101101	Zásyp jam, šachet rýh nebo kolem objektů sypaninou se zhutněním	m ³	297,000
PP			Zásyp sypaninou z jakékoliv horniny s uložením výkopku ve vrstvách se zhutněním jam, šachet, rýh nebo kolem objektů v těchto vykopávkách		
4	K	997006512	Vodorovné doprava suti s naložením a složením na skládku do 1 km	t	534,600
PP			Vodorovná doprava suti na skládku s naložením na dopravní prostředek a složením přes 100 m do 1 km		

Uchazeč nemůže najít výpočtové souvislosti s uvedenými položkami.

V předaném dokumentu G_výkaz výměr je dohledatelné, že objem položky 2 Demolice konstrukcí 7,56 m³ vychází z výpočtu - **vyrovnávací porobeton střešní kce – 16,632 tun / 2,2 = 7,56 m³**.

V části střešní konstrukce je výpočet:

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE

kusů	umístění, popis	délka m	výška/šířka m	plocha m ²	tl./ výška m	objem m ³	obj. hmot. tun/m ³	hmotnost tun	druh materiálu
1	prefabrikáty PZD	22,00	3,60	79,20	0,15	11,88	2,5	29,700	ŽB
1	vyrovnávací porobeton	22,00	4,20	92,40	0,1	9,24	1,8	16,632	beton
	asfaltová krytina	22,40	4,60	103,04	0,008	0,82	1,2	0,989	IPA
Hmotnost celkem						21,94		47,321	

V tabulce na základové konstrukce je výpočet:

**ZÁKLADOVÉ KONSTRUKCE POD
ÚROVNÍ TERÉNU**

kusů	umístění, popis	délka m	výška/šířka m	plocha m ²	tl./ výška m	objem m ³	obj. hmot. tun/m ³	hmotnost tun	druh materiálu
	Tunel								
1	zákl. pás štít severní stěna	3,8	1,0		0,5	1,90	2,5	4,750	ŽB
1	zákl. pás štít jižní stěna	3,8	5,6		0,5	10,64	2,5	26,600	ŽB

2	zákl. pás průčelí záp. + vých. stěna	22,0	4,5	0,5	99,00	2,5	247,500	ŽB
1	podlaha šikmá	23,4	3,0	0,3	17,55	2,5	43,875	ŽB
Hmotnost celkem					129,09		322,725	

Neprovázáno rekapitulace objemů a hmotností

Proč je do položky 2 Demolice konstrukcí (předpokládáme spodní část objektu) uvedena hodnota z výpočtu střešní konstrukce, kde jsou uvedeny hodnoty objem m^3 základových kcí tunelu??? V G_výkaz výměr není dohledatelná provázanost.

Dále proč je v položce 1 Vykopávky v zemníku uvedena shodná výměra s položkou 2, ve které je výměra objemu vyrovnávacího betonu na střeše?

A následně v položce 3 Zásyp jam je uvedena výměra v objemu $297 m^3$, jakým materiálem zasypáváme?

Žádáme zadavatele o vysvětlení, případně provedení souladu soupisu prací se zadávací dokumentací.

Odpověď:

K zajištění souladu vzájemné provázanosti v příloze tohoto vysvětlení poskytujeme aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně přílohy G - výkazu výměr. K dotazu na zásypový materiál sdělujeme, že plošná demolice a rekultivace sanované plochy Aglomerace je v principu postavena na odstranění objektů včetně základových konstrukcí, separaci znečištěných sutin a recyklaci neznečištěných materiálů ke zpětným zásypům s následnou plošnou technickou a biologickou rekultivací. Z tohoto principiálního přístupu plyne, že zásadním materiálem ke zpětným zásypům výkopů a jam v rámci zemních prací je recyklát demolovaných objektů.

Dotaz č. 74:

SO 10 - 10 Demolice tunelů od výklopníků

V předaném soupise prací je uvedeno:

1	K	122301402	Vykopávky v zemníku na suchu v hornině tř. 4 objem do 1000 m3	m^3	519,390
PP			Vykopávky v zemních na suchu s přehozením výkopku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek v hornině tř. 4 přes 100 do 1 000 m3		
2	K	981511114	Demolice konstrukcí objektů z betonu železového postupným rozebíráním	m^3	519,390
PP			Demolice konstrukcí objektů postupným rozebíráním konstrukcí ze železobetonu		
3	K	174101101	Zásyp jam, šachet rýh nebo kolem objektů sypaninou se zhutněním	m^3	2 300,000
4	K	997006512	Vodorovné doprava suti s naložením a složením na skládku do 1 km	t	4 140,000

Ve vodorovné dopravě suti je uvedeno: $2\,300 m^3 \times 1,8 = 4\,140$ tun.

Jaký materiál bude použit a odkud na zásypy jam $2\,300 m^3$, když vykopáváme pouze $519 m^3$.

V předaném dokumentu G-výkaz výměr jsou pro zásyp uvedené hodnoty = základy, základy strojů $800 m^3$ a hutněné zásypy (zemina, šterk) $1500 m^3$ – prostor tunelů pod -2,00m, výpočty nejsou z dokumentu zjištěné.

Žádáme o vysvětlení, jaký materiál je uveden v položce č. 4.

Odpověď:

V příloze tohoto vysvětlení poskytujeme aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně přílohy G - výkaz výměr, který je upřesněn a je zajištěn soulad vzájemné provázanosti. Položka vodorovné dopravy (položka č. 4 nebo 5 v jednotlivých SO) představuje vždy dvojí přesun objemu odkopávek a vykopávek v rámci zemních prací a přesun materiálu ke zpětnému zásypu.

Dotaz č. 75:**SO 13 - 13 Demolice objektů pro předemílání koksu a vápence s rozvodnou a přesýpacími stanicemi PS 1 a PS 2**

V předaném soupise prací je uvedeno:

1	K	122301103	Odkopávky a prokopávky nezapažené v hornině tř. 4 objem do 5000 m ³	m ³	3 107,050
---	---	-----------	--	----------------	--------------

PP

Odkopávky a prokopávky nezapažené s přehozením výkopku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek v hornině tř. 4 přes 1 000 do 5 000 m³

V G_výkaz výměr je uvedeno:

13 - Objekt pro předemílání koksu a vápence, přesýpací stanice PS 1, rozvodna, tunely I., II., III.		hmotnost	odkud	materiál	zneč.střep	Ci+Be střep	Zásyp
materiál		tun			m ³	m ³	m ³
zemina, štěrk		umístění, popis					
		nutné zásypy	939,173				3 107,05

Uchazeč se táže, k jakým pracím a výpočtům v tabulce je hodnota 3 107,05 m³ přiřaditelná. Co si má pod položkou 1 Odkopávky a prokopávky v rámci SO 13 představit.

V G_výkaz výměr uchazeč souvislost nenašel.

Odpověď:

Položka odkopávky a prokopávky je určena pro zemní práce v rámci odstraňování konstrukcí pod úrovní terénu, přičemž na jednotlivých SO je individuálně objemově odvozena na základě aktuálního stavu objektu. Mimo výkopy pro obnažení základů může obsahovat odstraňování sutin, např. jsou-li podzemní podlaží nebo jiné volné podzemní prostory daného objektu zasypané a zavalené samovolně destruovanými sutinami nadzemní části, je toto v položce zohledněno.

Dotaz č. 76:**SO 13 - 13 Demolice objektů pro předemílání koksu a vápence s rozvodnou a přesýpacími stanicemi PS 1 a PS 2**

V předaném soupise prací je uvedeno:

5	K	997006512	Vodorovná doprava suti s naložením a složením na skládku do 1 km	t	12 588,030
---	---	-----------	--	---	------------

PP

Vodorovná doprava suti na skládku s naložením na dopravní prostředek a složením přes 100 m do 1 km

Pokud by do položky 5 byla započítána doprava pouze suti, tak by množství bylo $779,25 \times 2,2 = 1\,714,35$ tun.

Pokud v položce 5 má být započítána i doprava vykopávek a odkopávek, tak by v položce mělo být započítáno: $3\,107,50 \times 2,1 + 779,25 \times 1,8 + 779,25 \times 2,2 = 6\,876,53$ tun.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, co má být do položky č. 5 započítáno a o provedení opravy soupisu prací v souladu se skutečností.

Odpověď:

V příloze tohoto vysvětlení poskytujeme aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně přílohy G - výkaz výměr, který je upřesněn a je zajištěn soulad vzájemné provázanosti. Položka vodorovné dopravy (položka č. 4 nebo 5 v jednotlivých SO) představuje vždy dvojnásobek objemu odkopávek a vykopávek v rámci zemních prací a přesun materiálu ke zpětnému zásypu.

Dotaz č. 77:

SO 15a - 15a Demolice zásobníku hotového aglomerátu

V předaném soupise prací je uvedeno:

5	K	997006512	Vodorovná doprava suti s naložením a složením na skládku do 1 km	t	1306,998
---	---	-----------	--	---	----------

PP

Vodorovná doprava suti na skládku s naložením na dopravní prostředek a složením přes 100 m do 1 km

Pokud by do položky 5 byla započítána doprava pouze suti, tak by množství bylo $348,11 \times 2,2 = 765,84$ tun.

Pokud v položce 5 má být započítána i doprava vykopávek a odkopávek, tak by v položce mělo být započítáno: $189,0 \times 2,1 + 348,11 \times 1,8 + 348,11 \times 2,2 = 1\,789,34$ tun.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, co má být do položky č. 5 započítáno, a o provedení opravy soupisu prací v souladu se skutečností.

Odpověď:

Položka vodorovné dopravy (položka č. 4 nebo 5 v jednotlivých SO) představuje vždy dvojnásobek objemu odkopávek a vykopávek v rámci zemních prací a přesun materiálu ke zpětnému zásypu.

Dotaz č. 78:

U aktualizovaného výkazu výměr je u stavebního objektu 42 – 42 Demolice dopravních mostů – most č. 3 uvedena položka č. 10 „Demontáž azbestocementové krytiny a obložení“. Dále u tohoto stavebního objektu není uvedena položka „Poplatek za skládku suti – azbest“. Žádáme o doplnění této položky do rozpočtu daného objektu.

Odpověď:

Položka č. 10 "Demontáž azbestocementové krytiny a obložení" s výměrou 88,5 m2 je chybně zařazena do SO 42, náleží správně do SO 16b. Chyba je opravena v poskytovaném aktualizovaném Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je přílohou tohoto vysvětlení.

II.

Změna nebo doplnění zadávací dokumentace § 99

V návaznosti na uveřejnění aktualizovaného **Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr**, zadavatel v souladu s § 99 zákona ZVZ, prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání této změny činila celou svou původní délku.

Nově stanovené lhůty a termíny v zadávacím řízení:

Konec lhůty pro podání nabídek je stanoven na **12. 7. 2017** (středa) včetně.

V návaznosti na tuto změnu dochází i k posunutí:

- termínu pro doručení písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Nově musí být písemná žádost zadavateli doručena nejpozději 8 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek tj. dne 28. 6. 2017 (středa),
- termínu pro připsání peněžní jistoty na stanovený účet zadavatele je nejpozději v den podání nabídek 12. 7. 2017 (středa)

Zadavatel odešle dnes, tj. 1. 6. 2017, k uveřejnění Opravný formulář Oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek a do Úředního věstníku Evropské unie TEDu.